

親愛的牧者、長執、團友和同行者：

新年快樂！原來新年要「快樂」，真的不容易。感謝神 2021 年終於「捱過去」，雖然疫情仍未完結，但我們仍要感恩，因為整年我們都經歷主非常多的恩典，至少我們一家四口平安地沒有受到感染，還能使我們順利打針及孩子們實體上課呢！



12.01.2022

雖然疫情在 2021 年沒有終結，我們作為前線宣教士必須思考的是：在這麼多變幻莫測及有限制之下作福音工作，感謝神的穿針引線，過去 10 月底開始，我們能與教會附近的大學進行了五次的線上中文交流活動，原本打算沒太多學生參加，但最終上帝為我們開了福音大門，竟然有 162 位學生報名，原本只預算有四位老師支援此活動，但因人數眾多，故當我們向後方教會呼籲招募普通話老師，竟然有多 10 位弟兄姊妹回應，真令我們感動不已，完全感受到被支援的感覺。整個活動我們有機會可以與學生分組練習中文，雖然我們的交流活動最終收了 60 位學生，但另外的一百位學生卻是我們也需思考跟進的對象。感謝神，現時我們能在每星期週二及週六為另外的 22 位學生進行中文教學，前面仍需要思考怎樣發展及招攬更多大學生來與我們接觸，如舉辦中文活動或中文學會等，當然人手極度不足，我們仍需要在神面前求智慧及帶領我們怎樣繼續發展事工呢！



左：來自不同堂會的支援老師，讓中文活動順利完成！

中：用 ZOOM 進行中文交流

右：聖誕節慶祝重聚日



一口氣完成了 11 月的活動，緊接著就是聖誕活動，雖然疫情每天 2、3 千人確診，但感恩的是我們收到種籽幼稚園校長的邀請，能繼續每逢星期五早上到學校教導 K3 學生中文，今年的學生約有一百人，當中特別群體的小孩也不少，連老師也有一位來自特別群體呢！雖然疫情未能容許我們在幼稚園舉辦大型聖誕節活動及慶祝，但藉著課堂，我們能用媒體播放耶穌降生的故事讓學生知道，同時派發福音漫畫小冊子供他們回家閱讀，希望神能使用！



疫情下不能在教會舉辦任何大型聖誕派對，我們卻轉了形式，逐家逐戶去相熟的學生、鄰舍及村落派聖誕禮物，甚至有機會到學生的家庭中探訪，藉此向他們分享耶穌的降生，感受耶穌的愛，轉了形式反而讓我們能走進家庭，建立與家長及學生的關係呢！



到貧窮村落接觸 22 個家庭，派發聖誕禮物包



探訪及派發聖誕禮物包給中文班的學生及街坊鄰里，與他們分享耶穌降生信息。

當如火如荼地進行聖誕福音事工，兩小孩在此期間輪流病倒，家恩也突然收到爸爸病危的消息(十二指腸潰瘍致嚴重腹膜炎)，當天星期日瑞麟還要講道，家恩下午仍要去不同家庭探訪，怎能讓我們專心呢？但我們知道這是一場屬靈爭戰，為要打亂及攪擾我們專心做福音工作，屬靈爭戰必須用「禱告」的方法去對付，故此我們把消息向各教會、牧者、弟兄姊妹發放，逼切為爸爸禱告。這三星期的心情真的如坐過山車：除了每天擔心爸爸的病情，也每天擔心倍增的醫療費用(每日澳門幣 4 萬元的住院費)，真的感到很無助！事發後兩天，家恩在公園裏安靜哭著祈禱，神卻讓她看到天上的飛鳥，不種不收，神卻能養活牠，當時並不清楚神怎樣幫助我們解決困難，但神卻不會因人的信心軟弱及懷疑而不出手相救及不施下憐憫。感謝神的莫大莫大恩典，爸爸能在私家醫院 ICU 8 天便轉到政府醫院，翌日醫生也為他即時開刀做第 2 次手術，手術當天正正是我們完結所有聖誕探訪的時候，我們深信這場爭戰終必完結。感謝神保守手術順利，不久還可轉入外科病房，轉房翌日也是媽媽和哥哥在澳門結束隔離的日子，我們終於可以在視像中「一家團聚」，真的令我們很激動呢！與此同時，也非常感謝、感激、感動地收到教會及肢體朋友們的奉獻，幫助我們解決了倍增式的醫療費用，我們能與家人及你們一起見證神如何拯救人、如何垂聽眾人懇切的禱告、神如何憐憫及保守我們，在我們看來這又大又難的事，能在神的手中「捱過去」，真的難以筆墨形容！今次讓我們實在的體會

詩篇二十三篇：耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。

他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。

他使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。

我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為你與我同在。

你的杖，你的竿，都安慰我。

在我敵人面前，你為我擺設筵席；你用油膏了我的頭，使我的福杯滿溢。

我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。



現時爸爸不用洗腎、輸血、血壓藥及使用呼吸機了，仍需吊營養液、2 個引流袋幫助排毒及每天洗傷口(仍很痛!)，還開始飲奶、食稀粥及落床坐，感謝神帶領他走過「死蔭幽谷」。盼望我們能繼續能專心在宣教工場中作美好的福音特使，讓更多未信的人去認識這位又真實又慈愛又豐富的神！再次感謝你們與我們一起同行的三星期，相信往後爸爸康復的路也不容易或可能漫長，求主加力給家人，願你繼續用禱告與關心托住我們。

最後與大家分享一個重要又開心的消息，在這風高浪急的形勢下，神再賜下第 3 份寶貴的禮物給我們 ☺ 求神保守家恩整個懷孕及生產過程順利，畢竟是高齡產婦，2 月中也要回港述職及 5 月待產，求主繼續保守一切，也供應我們所需要及需用的！（若有 BB 所需用的物資可送出或借出，歡迎聯絡我們。）



### ※代禱及感恩事項※

I. 為泰國祈禱：疫情第 5 波開始了，現時每天約 8 千人確診，由於新年假期歡聚，導致在境內 71 個府爆發 Omicron 傳播，求主憐憫及幫助政府有智慧解決問題。

II. 為教會禱告：求主幫助我們能順利把所有工作交接得好，包括幼稚園事工、大學生中文班、教會運作等事務，幫助接手的泰人同工及宣教士在我們回港述職後順利運作所有事情。

III 為我們禱告：

1. 健康：家恩濕疹再度爆發，每晚睡眠也很差，經常半夜紮醒，可能早前因家庭及事奉的壓力，加上肚子開始大，身體仍需要適應，求主醫治及憐憫。兩小孩開學後能身體健康，免受病毒感染。

2. 事奉：工場事奉需要交接，也同時要為述職各樣事情作預備，比較忙碌，求主賜能力與智慧給我們一一完成。

3. 家庭：心悅預備心情提早離開學校跟我們回港述職，希望她能跟得上學習進度；順皿於 2/2 到家姐心悅的學校面試，求主幫助他有勇氣表達，望能取錄成功；細 B 仔能健康平安在母腹中成長。



4. 述職：求主幫助我們能於 15/2 順利上機，我們預訂了國泰航空的飛機，但現時很多負面新聞影響，航班是否如期出發也不能肯定；也求主保守疫情止住，希望泰國不會被提升至禁飛的情況；事前檢測及當天機程也有平安，不會讓我們受感染，還有我們 21 日的酒店隔離生活禱告，願兩小孩能忍耐。

瑞麟&家恩&心悅&順皿敬上

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會匯豐銀行戶口 004-168-2030273；然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「李瑞麟伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 [hkam@hkam.org](mailto:hkam@hkam.org) 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請免稅之用。